

售楼 彩虹桥东侧小学附近,二层三室。
价格面议。电话:13303171025

开放协同 创新发展

2023 京津冀国际生物医药和大健康产业大会开幕

35个生物医药和大健康领域投资合作重点项目集中签约,总金额超105亿元

本报讯 5月30日,由省贸促会、省发改委、省商务厅、省工商联、沧州市政府共同主办的2023京津冀国际生物医药和大健康产业大会在沧州体育馆开幕。大会以“开放协同 创新发展”为主题,坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深入学习贯彻习近平总书记视察河北重要讲话精神,扎实推动京津冀协同发展和生物医药产业协作,加快京津冀生物医药战略性新兴产业延链补链强链。

中国贸促会副会长、中国国际商会副会长于健龙,省政府副省长金晖,省政协副主席、沧州市委书记康彦民,中国科学院院士、清华大学教授、发育生物学专家孟安明,第十四届全国人大代表、俄罗斯自然科学院外籍院士、山东省眼科医院院长史伟云,中国化学制药工业协会资深会长潘广成,中国科学院上海药

物研究所党委书记、副所长叶阳,巴拿马驻华大使甘林,古巴驻华大使馆公使衔参赞伊戈尔·蒙特罗·布里托,赛诺菲(中国)投资有限公司医学部负责人谷谷明,古巴生物技术和医药产业集团北京代表处首席代表苏莉,以岭药业股份有限公司董事长吴相君等领导和重要嘉宾发表致辞和主旨演讲。省贸促会会长刘劲松、党组书记袁拥军主持。市委副书记姚幸福出席。

于健龙在致辞中指出,生物医药产业是新一轮科技革命和竞争的焦点赛道之一,是推进健康中国建设、实现中国式现代化的重要支撑。随着京津冀协同发展战略加速推进,京津冀成为生物医药产业重要集聚地,为我国生物经济发展贡献强大力量。本届生物医药大会是深入学习贯彻习近平总书记视察河北重要讲话精神的有力举措,是奋力谱写中国式现代化建设河北篇章

的具体实践,是延伸产业合作链、打造协作共同体的务实桥梁,也是中国贸促会支持河北贸易事业发展的重点事项。中国贸促会将进一步加大对医药健康产业特别是对河北的支持力度,为京津冀协同发展贡献贸促力量。

金晖在致辞中表示,河北省委、省政府正在抢抓战略机遇,加快打造竞争新优势,集中力量把生物医药产业做大做强,在创新研发、人才引进、市场融资、应用推广等方面推出一系列开创性、撬动性、引领性扶持政策,持续优化营商环境,不断提升产业高端化、智能化、绿色化发展水平,河北生物医药产业发展势头强劲、前景广阔。希望通过本次活动,各界朋友建立广泛联系和密切合作,加快河北生物医药产业创新步伐,分享世界生物医药产业新理念、新技术、新产品,推动京津冀生物医药产业“双链”融合、协同发展。

康彦民在致辞中表示,沧州沿海优势突出,产业基础雄厚,历史文化悠久,中医药文化源远流长,涌现出扁鹊、刘完素、张锡纯等杰出名医。当前,全市上下正深入学习贯彻习近平总书记视察河北重要讲话精神,落实省委十届四次全会部署,积极融入和服务京津冀协同发展大局,完整、准确、全面贯彻新发展理念,加快推动高质量发展,充分发挥沧州生物医药产业发展基础坚实、潜力巨大优势,进一步做大做强北京·沧州渤海新区生物医药产业园,引进更多知名药企。希望国内外企业家和各界朋友以大会为媒,走进沧州、了解沧州、投资沧州。我们一定以最优政策,为大家在沧州发展提供最好服务,深化务实合作,共谋发展新篇章。

大会举办了开幕式暨主旨演讲,设置了“2023京津冀国际生物医药和大健康产业全球招

商推介暨三地对接交流会”“河北省生物医药产业创新发展恳谈会”“全国医药行业协会会长和秘书长联席会议”“全国知名医药企业暨京津冀生物医药产业协同发展论坛”“京津冀国际生物医药重点园区和国内外企业展示”等五项现场活动。

开幕式上,省贸促会发布关于成立京津冀生物医药产业联盟的倡议;35个生物医药和大健康领域投资合作重点项目集中签约,总金额105.33亿元。德国、巴拿马等14个国家的驻华使领馆、商协会、投资机构代表,中国科学院院士等专家学者,知名药企代表等近400人参会交流。大会在日本、马来西亚和中国香港设线上分会场,开幕式进行全球网络直播。

开幕式前,有关领导和重要嘉宾等举行了工作座谈。

市领导刘振华、尹卫江参加相关活动。 孙健

2023 京津冀国际生物医药和大健康产业全球招商推介暨三地对接交流会举行

本报讯 5月30日,2023京津冀国际生物医药和大健康产业全球招商推介暨三地对接交流会在沧州体育馆举行。省发改委一级巡视员乔晓林、省贸促会副会长索建杰出席大会。

市委副书记姚幸福出席会议并致辞。

此次交流会是2023京津冀国际生物医药和大健康产业大会其中一项现场活动,分产业招商推介和对接洽

谈两个环节,旨在围绕深入推进京津冀协同发展和河北省生物医药产业基础研究、科技创新能力建设等方面,全方位推介河北省发展机遇、投资环境及重点合作领域,为生物医

药和大健康领域企业搭平台、促商机,推动更高层次更广领域生物医药和大健康交流合作。

会上,省发改委、瑞士驻华大使馆、市招商投资促进中心、

中国德国商会等先后进行推介。推介结束后,京津冀三地重点园区、知名生物医药领域企业、境外知名商协会、跨国公司与河北省园区、重点生物医药企业进行了“一对一”对接洽谈。大会还通过展板方式,展示了京津冀区域生物医药产业发展情况,河北省产业园区和自贸区以及头部企业发展现状和未来前景,以及50余家国内外生物医药企业创新成果等。

李其征

沧州高新区发布2023年幼升小招生工作通知

网上报名时间为8月1日至8月2日

本报讯(记者 张倩)近日,沧州高新技术产业开发区经济社会发展局发布关于2023年幼升小招生工作的通知。小学继续实行就近、免试入学的招生原则(残疾儿童根据不同残疾程度采取随班就读、特教学校就读和送教上门等方式)。学校要在沧州高新区辖区范围内招生,严格控制最大班容量在45人至55人之间。

入学条件

招生对象为年满6周岁(2017年8月31日及此前出生)、有学习能力的适龄儿童。

适龄儿童与父母(或其他法定监护人)常住户籍一致,常住户籍地址与实际居住地及父母

的房屋产权一致。户口迁入时间:2023年7月31日之前。

适龄儿童与父母的实际居住地以父母(或其他法定监护人)具有完全产权(仅限居民住宅,不含营业房和商用房,产权共有仅限夫妻)为依据,且实际居住。房产证记载时间:2023年7月31日之前。实行一房一位,在房产证地址与户籍住址一致的前提下,同一套住房当年只享受一个入学名额,双胞胎、多胞胎除外。

离开户口所在地,在沧州高新区常住的外来务工、经商人员随迁子女入学资格以“合法稳定居住、合法稳定就业”为基本条件,随迁子女必须持有公安部门

办理的居住证,且居住证的现居住地址与沧州高新区实际居住地址一致。居住证的签发日期要在2023年7月31日前。

招生安排

报名系统:手机微信小程序“智慧沧州”。

网上报名时间:8月1日至8月2日。

8月7日前,网报系统通过短信通知适龄儿童是否报名成功。

学校报名时间:8月8日(上午8:30至11:30,下午2:30至5:30),经网报系统大数据审核验证未通过的户籍适龄儿童家长,持报名编号和报名证件的

原件、复印件,到实验学校现场审核确认。

8月9日(上午8:30至11:30,下午2:30至5:30),大数据审核不通过的随迁子女的家长,持报名编号和报名证件的原件、复印件,到实验学校现场审核报名。

需要注意的是,所有适龄儿童必须在网上报名获取编号。

8月22日至8月23日,符合入学条件的适龄儿童入学通知,将通过电话、微信或信息平台通知家长。经审核不符合条件的,由学校通知家长到应去的学校补录入学。

另外,今年沧州高新区辖区小升初毕业生依旧参加智慧平台报名,报名学校为运河区十一中。

市第十五届运动会群众组赛事启动

本报讯(通讯员 李玥 张运嘉 记者 苏少静)5月30日,市第十五届运动会群众组赛事启动。

据了解,为了更好地突出群众性,让更多人参与其中,本次赛事设置了篮球、乒乓球、羽毛球、象棋、毽球、足球、围棋7个大众比赛项目,吸引了我市1300名运动爱好者报名。

据悉,此次赛事将持续至6月26日。

我市太极拳(械)精英赛举行

本报讯(记者 李圣哲)近日,2023年沧州市太极拳(械)精英赛暨沧州市全民健身大会太极拳(械)比赛在沧州体育馆举行。

本次比赛是“沧海武韵魅力狮城”系列赛事活动之一,共有32支代表队,400余名选手参赛。

杨埕水库今年春季应急补水启动

将引入3500万立方米长江水

本报讯(通讯员 杨扬 记者 苏少静)近日,随着大浪淀水库进水泵站拍门的缓缓提起,2023年杨埕水库春季应急补水工作拉开帷幕。此次补水,3500万立方米长江水将流入杨埕水库,为海兴县、渤海新区黄

骅市供水。

据了解,杨埕水库位于海兴县境内,承担着向海兴县、渤海新区黄骅市供水的重任。为保障杨埕水库供水水位及充足水量,我市每年都为其进行应急补水。

2023年杨埕水库春季应急补水工程自大浪淀水库引水,利用大浪淀排水渠进入杨埕水库,线路总长120公里。此次补水,预计30天结束,将流经南皮县、沧县、孟村、渤海新区黄骅市、海兴县。

据悉,为保证此次补水顺利进行,我市水务部门提前安排部署,切实加强输水管护。输水沿线的各县(市)安排专门人员,加强巡查管护,维护好引水秩序,确保输水安全。